
Доклад «О результатах деятельности главы и администрации 
городского поселения Луговой за 2012 год»

          Уважаемые депутаты нашего поселения!
           Со слов старожилов наш поселок образован в 1922 году. Представительный орган городского поселения Луговой – Совет депутатов, в состав которого входит 10 депутатов. Исполнительная власть - Администрация городского поселения  Луговой.                        
          Луговой расположен в 24 км выше по реке Конда от районного центра Междуреченский, площадь застройки 3,96 тыс. км2.
           На 01.01.2013 года в  городском поселении Луговой проживает 1965 человек (данные по прописке).   В дружной семье поселения проживает 25 национальностей из малочисленных народов севера- ханты  32, манси 130.
Одним из основных показателей развития экономики является демографические показатели:
· за 2012 год родилось 22 ребенка, умерло 28 человек (в сравнении 2011 год родилось – 20, умерло - 29, 2010 год родилось - 23, умерло – 31). 
· за 2012 год браков – 11, разводов – 5 (в сравнении в 2011 году браков -18, разводов 8).
пенсионеров 734 человека, из них работающих около 83 человек. 
Экономически активного  населения 1057 человек.
На  01.01.2013г. зарегистрировано в Центре занятости в качестве безработных 23 человека (в сравнении: 24 человек на 01.01.2012г.), т.е. последние три года численность безработных, зарегистрированных в Центре занятости остается на уровне – 24 чел.. Но фактически количество людей, не имеющих постоянного места работы, значительно больше. Так, за 2012 год в Центр занятости в поиске работы обратилось 354 чел. Используя программы ХМАО-Югры по занятости населения, в поселении удается снять напряженность по безработице. Учреждения, предприятия и индивидуальные предприниматели на основании соглашений с Центром занятости организовывают временные рабочие места. 
За 2012 год трудоустроено на временные рабочие места 370 чел., из них на общественные работы 302 чел., 68 подростков в Молодежные трудовые отряды.  В 2012 году все желающие были трудоустроены на временные рабочие места. 
За 2012 год создано 8 постоянных рабочих мест - восемь жителей нашего поселения оформили предпринимательскую деятельность (Шапорев Д.В., Кравчук Т.М., Лепешкин А.С., Черняева И.А., Петрова М.Н., Конев С.В., Залетова Е.С., Богатырев М.С.) и 1 семья вышла на самообеспечение получив единовременную помощь (Пудова Н.)
Среднемесячный денежный доход  на душу населения в 2012 году составил 9100 рублей, рост к периоду 2011 года на 11%. Среднемесячная заработная плата на одного работающего в крупных и средних предприятиях составила 22 200 рублей, увеличилось на 18%. 
             Экономика населения формируется предприятием лесной промышленности. Розничная торговля - 26 малых предприятий.  Заготовкой и переработкой леса занимается ООО «Импульс». Производственные показатели ООО «Импульс» за 2012год: вывозка древесины 2023 м3 (в сравнении  2011 год – 2055м3), т.е. вывозка древесины осталась на том же уровне в сравнении с прошлым годом, из них пиломатериалы   987,9 м3   и на строительство жилья. Заготовка дров долготья и отходы лесопиления. Выписано более 150 ходатайств на заготовку дров.             
       Строительством и содержанием зимника Луговой – Понтрашкино занимается ООО «Луговской ЛПХ». За 2012 год ОАО «Теплоэнергия» произвела около 3 тыс. Гкал. на сумму 7488 тыс. рублей.
       СХНО «Красный Яр» в 2012 году увеличил объем заготовок рыбы, дичи и пушнины, так принято от населения рыбы – 160,3 тонн (в 2011  - 35 тонн), 
                                          ягоды – 9,8тонн (в 2011 - 36 тонн),
                                          мясо лося  - 2 тонны (в 2011 -4,8 тонны),
                                          дичь  - 609 шт. (в 2011 году - 440 штук),
                                         пушнина – 692 шт. (в 2011 году - 445 штук).
Реализовано продукции на сумму 6 млн.400тыс рублей.
          Уровень личного подсобного хозяйства в 2012 году КРС 136 голов, из них коров – 56. 
Козы- 10
Птица -540
Лошадь -1 
Свиноматки – 12
Кролики – 22.
Комбикормами обеспечивают предприниматели из Голышманово, Упорово и свои предприниматели.
За 2011 год выдано субсидий 100 гражданам на приобретение кормов в сумме 700 тыс. рублей.
Оказываются услуги телефонной связи. На территории поселения построена вышка и введена мобильная связь МТС, но интернет работает слабо. В июне месяце закончатся все работы. Отведен земельный участок под строительство связи Мотив, обещают данную мобильную связь запустить к концу года.
 В 2012 году проведена строительство  подстанции «Луговая» на сумму 250 млн. руб., дореконструкция  линий электропередач 0,4квт на сумму 2 млн.руб. в настоящее время ведется реконструкция административного здания подстанции «Луговая».
Тушение лесных пожаров осуществляет Авиалесоохрана пгт. Луговой ХМАО-Югры, где работает более 50 человек. Вокруг поселения были вырублены противопожарные полосы  и Луговским лесничеством сделаны мин. полосы.

Жилищное строительство.
        На 01.01.2013 года общая площадь муниципального жилья составляет 13 917 м2, из них 2343 м2 ветхого и аварийного жилья. Администрацией поселения с Администрацией Кондинского района составлено соглашение о сносе и строительстве жилья  до 2015 года. 
       Строительством жилья на территории поселка занимаются инвесторы ООО «Импульс» и ОАО «Теплоэнергия». В 2012 году сдано в эксплуатацию 444 кв. м. жилья по Программе «непригодного для проживания» и 840 кв.м служебного жилья по пер.Первомайский, д. 4.. Итак, всего сдано в эксплуатацию 1284 кв.м.
	На территории поселка активно ведется индивидуальное строительство, так  за прошедший год сдано в эксплуатацию 482,3 кв.м. при плане 200 кв.м.
	На территории поселка работает программа «Обеспечение жильем молодых семей», по этой программе 7 молодых семей получили субсидию на строительство и приобретение готового жилья.
	В связи с тем, что вводится в эксплуатацию достаточное количество квадратных метров по программе «непригодного для проживания» и освобождение жилья по программе «Переселение…», то уменьшается и очередь на получение жилья. Так на 01.01.2013 года в списке на улучшение жилищных условий стоит 54 человека, в сравнении на 01.01.2012 года – 63 человека.
        В 2012 году проведено 7 заседаний жилищно-бытовой комиссии.

Строительство объектов.
В 2012 году подготовлена и прошла экспертизу проектно-сметная документация на водозабор.
 Подготовлена новая проектно-сметная документация на строительство комплекса «Школа - детский сад». Экспертизу Прошла. Планируется в июне месяце начать строительство новой школы.
Построено здание аптеки и филиала сберегательного банка по адресу: пер.Базарный, 3. Ввод данного здания планируется ввести в мае текущего года.
         Торговля – одна из сфер деятельности динамично развивающаяся в поселении. На территории поселения зарегистрировано 17 индивидуальных предпринимателей, в основном в сфере торговли. Среднесписочная численность занятых в малом бизнесе – 96 человек или 20% от общего числа занятых в экономике. 
Потребительский рынок товаров и услуг поселения представлен частным бизнесом. Основной мотивацией развития рынка товаров в поселении стала конкуренция, борьба за покупателя. Потребительский рынок в настоящее время насыщен товарной массой и главным фактором его развития становится улучшение его качественных показателей. В поселении имеется конкурентная среда, которая положительно сказывается на количестве и качестве предлагаемых товаров в магазинах.
       На территории работают 13 частных магазинов, и две хлебопекарни. 
Система образования.
На территории поселка представлена тремя образовательными учреждениями:
1. Детский сад «Теремок-2» расположен в трех отдельно стоящих зданиях. В саду работает 29 человек, посещает детский сад 74 ребенка.
1. Луговская СОШ, работающих 60 чел.,  количество учащихся составляло 197 человек.
1. Лагерь «Юбилейный». Работает 60 человек. 

В области здравоохранения.
      Медицинскую помощь осуществляет Луговская участковая больница. Работает в коллективе 53 человека, из них 3 врача. Врачебных приемов за 2012 год проведено 9281.
Физическая культура и спорт.
            Второй год, начиная с 2011 года, наше поселение в спартакиаде трудящихся Кондинского района занимает II место.
          Не имея достаточной базы для занятия спортом результаты высокие - по волейболу, шахматам, лыжным гонкам, теннису, бильярду.
          Также проводятся спортивные мероприятия и в поселке между коллективами организаций, учреждений и предприятий.

Культура и молодежная политика.
            На территории поселка функционирует муниципальное учреждение «Культурно-досуговоый комплекс п.Луговой», которое оказывает услуги населению по организации досуга и культуры.  Работает 4 клубных объединения: клуб Любительской танцевальное объединение «Клеопатра» (рук. Почерняй М.В.), вокально-инструментальный кружок «Калейдоскоп» (рук. Ведров В.Ю.), вокальная группа «Кондинские узоры» (рук. Тропин А.П.), клуб по интересам «Фантазия» (рук. Ведрова Т.Н.)
         За 2012 год проведено 188 мероприятий (в сравнении с 2011 годом - 215), в том числе массовых общепоселковых 7 мероприятий, для детей и подростков 48, для молодежи 88. На всех мероприятиях побывало 5995 (в сравнении с 2011 годом - 7 529 человек), из них 1066 детей и подростков, молодежи - 1571. Проведено платных мероприятий 87, посетило - 1606  чел. От предоставленных платных услуг  на 88 тыс. рублей. Дом культуры учувствует во многих мероприятиях, как в поселковых, так и на районном уровне.
       На территории функционирует филиал библиотеки № 5 Кондинской МЦБС. Книжный фонд библиотеки составляет 12 000 экземпляров. 
По статистике 626 читателей, из них 228 детей. Проведено 59 мероприятий, число посетителей 1226 (в 2011 году – 840), из них 950 детей (2011 год - 418 детей).
  	 
На территории функционирует отдел социальной защиты населения, где работает 6 человек. Эти специалисты обслуживают престарелых пенсионеров и инвалидов. Получили социальную помощь  в 2012 году 100 человек.

Бюджет городского поселения на 2012 год утвержден решением Совета депутатов № 52 от 27.12.2011 года. Бюджет поселения составляет 22 846,9  тыс. (в сравнении с 2011 годом - 22 297,4 тыс. рублей), в том числе собственные доходы 2229,6 тыс. рублей. Расходная часть бюджета выполнена на 100%.

Ремонт муниципального жилья 
В поселении проводится ремонт муниципального жилья по утвержденной программе на основании заявлений граждан. В 2012 году произведен ремонт 764 кв.м муниципального жилья на сумму 1 022 тыс.руб, из них ха счет средств бюджета поселения 487 кв.м на сумму 540 807 руб, и за счет средств собранных от населения за содержание жилья 277 кв.м на сумму 481 193 руб. 
За 2012 год проведен ремонт 15 заявителям. Произведен капитальный ремонт 
печей в количестве 10 по адресам (ул. Чехова, д.15, кв.2, ул. Чехова, д.16, кв.1и 2, ул. Кирова, д.83, кв.1, ул. Фрунзе, д.24, кв.1, ул. 40 лет Победы, д. 10, кв.1, ул. 60 лет СССР, д. 36, кв.3, ул. Ленина, д.40, кв.1, Ул. Горького, д.60, ул. Некрасова, д.28, кв.2) и проведен капитальный ремонт кровли на 2-х домах  (ул. Ленина, д.48а, ул. Кирова, д.60) и 1-й квартиры (ул. 60 лет СССР, д.32, кв.2)
 
На личный приём к главе за 2012 год обратилось 57 человек по вопросам:
1. отвод земельного участка
1. выделение жилья
1. ремонт жилья
1. устройство на работу

Дорожное хозяйство.
Протяженность улиц составляет 30,9 км. На содержание и ремонт общепоселковых дорог из бюджета поселения израсходовано 2 967,5 тыс. рублей, в том числе на содержание 967,5 тыс. руб, ремонт дорог 2000 тыс. руб. 
По содержанию дорог проводились следующие работы - грейдирование в летний и зимний период и  подсыпка  шлаком перекрестков дорог в весенне-осенний период. 
Капитальный ремонт дорог проводился по окружной программе по участкам улиц Горького, Фрунзе, Калинина, Ленина. Общая протяженность составила 853 п.м. 

Уличное освещение.
В связи с реконструкцией линий 0,4квт., установлено 208 светильников для уличного освещения. Включение и выключение производят по графику и через компьютер в ОАО «ЮТЭК-Конда». Затраты на уличное освещение составили 500 тыс. рублей.

Благоустройство и озеленение поселка.
Благоустройство, санитарная очистка нашего поселка – одно из основных направлений администрации. Все учреждения, организации, предприятия поселка и само население следит за санитарным состоянием своих территорий. Регулярно силами безработных ведется очистка улиц поселка от мусора. Ежегодно в сентябре месяце подводятся итоги конкурсов на лучшее «Образцовое содержание дома и придомовой территории», «Лучшее озеленение, благоустройство территорий, учреждений, организаций, предприятий». Победители  конкурсов награждены грамотами и памятными подарками на празднике Дня поселка.
Второй год среди городских и сельских поселений Кондинского района по благоустройству и санитарной очистке, наше поселение Луговой второй год занимает  первое место и был вручен сертификат на 500 тыс. руб.. 
В 2012 году продолжили работу по благоустройству в плане строительства заборов и тротуаров.
Строительство деревянного забора  344 погонных метров на сумму 573 800 руб.
Строительство тротуара из бетонной плиты 274 погонных метров на сумму 235 324 руб.
В плане по благоустройству запланированы и проведены следующие мероприятия:
- Ремонт и содержание автобусных остановок на сумму 17 339 руб.
-  Ремонт и содержание питьевых колодцев на сумму 150 тыс. руб.
- содержание детских игровых площадок на сумму 50 тыс. руб.
 
Ежегодно в рамках проведения акции «Спасти и сохранить» силами учащихся школы проводятся высадки саженцев  деревьев, в 2012 году высадили 800 деревьев.
В 2012 году администрацией поселения проводился конкурс Снежных городков среди организаций и учреждений поселения. Призовые  места распределились следующим образом:  I место лагерь «Юбилейный», II место «Луговская СОШ», II место детский сад «Теремок», все победители были награждены призовыми подарками.
По итогам конкурсов снежных городков среди городских и сельских поселений Кондинского района, гп. Луговой занял  I место с вручением приза – сертификата на 250 тыс. руб..

Транспорт.
 В летний период гп. Луговой обслуживалось теплоходом «Заря», перевезено 21 тыс. пассажиров. Теплоход «Заря» ходил ежедневно. В декабре запустили автобусное сообщение  5 дней  в неделю с понедельника по пятницу два раза в день. Перевезено автобусом около 3 тыс. человек.
За 2012 год депутатами областной и окружной думы - Корепановым Г.С. и Гнетовым М.В. по ходатайству Администрации были выделены денежные средства школе, детскому саду, КДК на приобретение спортивного инвентаря, в том числе два батута.
Изменилось  отношение к гп. Луговой  со стороны Администрации Кондинского района и работа пошла, а также совместная работа депутатского корпуса нашего Совета, Совета ветеранов, партии Единая Россия, руководителей организаций, учреждений и предприятий, главы городского поселения Луговой приносят плоды в работе на благо людей нашего поселения.
         
           Спасибо   за  внимание.

Глава городского поселения Луговой                                В.А.Моисеев.
                   



