ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения СОВЕТА депутатов городского поселения Луговой

«Об отчете  главы городского поселения Луговой

 о результатах своей деятельности,  о результатах деятельности администрации городского поселения Луговой  за 2018 год»


Проект решения Совета депутатов городского поселения Луговой  «Об отчете  главы городского поселения Луговой  о результатах своей деятельности, о результатах деятельности администрации городского поселения Луговой  за 2018 год» (далее – проект решения) вносится главой городского поселения Луговой . 


Разработчиком проекта решения является администрация городского поселения Луговой .


Настоящий проект решения разработан в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Уставом городского поселения Луговой, решением Совета депутатов городского поселения Луговой от 09.03.2010 № 110 «Об утверждении «Положения о порядке назначения и проведения отчета главы городского поселения Луговой перед Советом депутатов муниципального образования городское поселение Луговой».


Необходимость принятия данного проекта решения обусловлена обязанностью главы городского поселения Луговой представлять представительному органу муниципального образования ежегодные отчеты о результатах своей деятельности, о результатах деятельности администрации поселения.

Заслушивание ежегодного отчета главы городского поселения Луговой является исключительной компетенцией Совета депутатов городского поселения Луговой. 

Ежегодный отчет главы городского поселения Луговой о результатах своей деятельности, о результатах деятельности администрации городского поселения Луговой перед Советом депутатов городского поселения Луговой осуществляется посредством выступления на заседании Совета депутатов городского поселения Луговой не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным, представляется депутатам Совета депутатов городского поселения Луговой в форме проекта решения с приложением отчета.

Заместитель главы городского поселения Луговой Н.А.Чилимова
Отчет главы городского поселения Луговой 

«О результатах деятельности главы городского поселения Луговой 

и администрации городского поселения Луговой 
за 2018 год»

В 2018 году деятельность администрации поселения  была направлена не только на сохранение достигнутых результатов, но и на качественное и количественное их улучшение. 
  Деятельность органов муниципальной власти поселения выстроена на решение следующих приоритетных задач, в том числе обозначенных в Посланиях Президента Российской Федерации, Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа-Югры: обеспечение качества жизни населения и создание условий для развития человеческого потенциала, обеспечение занятости населения, обеспечение населения доступным жильем, формирование комфортных условий проживания, поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства.
Администрация поселения активно работала над реализацией принятых муниципальных программ развития городского поселения Луговой на 2017-2020 годы, практически по всем основным приоритетным направления деятельности.

Продолжены мероприятия направленные на решение актуальной задачи по обеспечению доступности жителям поселения предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна». Велась активная пропаганда Портала государственных и муниципальных услуг, предоставление в электронном виде.

Продолжена работа по строительству нового жилья, устройству тротуаров.

1. Основные направления социально-экономического развития

По итогам 2018 года городское поселение Луговой  достигло следующих результатов.

1.1. Демографическая ситуация

Приоритетом в работе Администрации поселения  была и остается –  забота о благосостоянии жителей, которых сегодня в поселении проживает 1851 человек.
В 2018 году родилось 8 младенцев, из них 5 девочек и 3 мальчика. Родители назвали своих малышей: Варвара, Кирилл, Семен, Александр, Карина, Анастасия, Алина. 

Рождаемость  снизилась больше чем в 2 раза (в 2017 году родилось  17 детей).
     Смертей в 2018 году зарегистрировано 20, из них  женщин - 11,  мужчин – 9, на 3 меньше  в сравнении с 2017 годом. 
По городскому поселению естественная убыль населения составила 12 человек. 

Количество зарегистрированных браков уменьшилось и составило  7 (в 2017 году - 17), также уменьшилось количество зарегистрированных разводов и составило 9  (в 2017 году - 12).  Все зарегистрированные разводы оформлены с целью получения материальной выгоды.
Численность населения старше трудоспособного возраста составляет 658 человек,  это 36% от количества всего населения. Численность детей до 18 лет (включительно) - 346 человек (18% от всей численности населения). Численность населения в трудоспособном возрасте - 837 человек (46%). 
На протяжении последних лет установилась долгосрочная негативная тенденция по естественному процессу старения населения, как в поселении, в районе, так и в России в целом. Численность населения трудоспособного возраста ежегодно снижается, а численность населения старше трудоспособного и младше трудоспособного увеличивается.

1.2. Показатели промышленности

В поселении работает малое предприятие ООО «Импульс», которое занимается заготовкой и переработкой леса. За 2018 год: 

- заготовлено  и вывезено древесины – 2234 м3. К уровню 2017 года заготовка и вывозка леса увеличилась на 46%

- произведено пиломатериалов – 502 м3. 
Ошибка! Ошибка связи.
ООО «Импульс» оказывает услуги населению по снабжению дровами. Также заготовкой дров занимается ИП Ефанов и население самостоятельно. 

За 2018 год для самостоятельной заготовки дров жителям поселения выписано  68 ходатайств (деловой древесины 30 м3; дров 2010 м3).
Проблем с дровами в поселении нет.

Сельское хозяйство представлено в поселении по состоянию на 01.01.2019 года 1 крестьянско-фермерским хозяйством,  которое реализуют продукцию на территории поселения и помогают обеспечивать потребности населения. 
Кроме того,  население  городского поселения занимается содержанием  домашних животных (свиней и крупного рогатого скота, птиц). В поселении 21 личное подсобное хозяйство. Поголовье  КРС – 33. Все владельцы личных подсобных хозяйств оформили субсидию на содержание маточного поголовья сельскохозяйственных животных.  
На территории поселения функционирует два пункта приема рыбы, ягод, грибов, дикоросов: Община коренных малочисленных народов севера «Красный Яр» (далее ОКМНС «Красный Яр») и филиал ООО «Регион-К».

 В 2018 году, объем заготовок ОКМНС «Красный Яр» снизился в сравнении с 2017 годом, кроме заготовки ягод, и составил:

рыбы – 40,8 тонн 

ягоды – 6,3тонн 

мясо лося  -1,6 тонны 

дичь  - 54 шт. 

пушнина – 40 шт. 
На территории поселения функционирует филиал Бюджетного Учреждения Авиационной и наземной охраны лесов в п.Луговой, где работает 42 человека, а также Луговское урочище Леушинского лесхоза, в котором работает 2 чел.
1.3. Инвестиционный климат

Продолжается строительство жилых домов инвесторами. Инвесторами сдано в эксплуатацию 838,8 кв.м.
По программе «Формирование комфортной городской среды»  выполнено строительство детской игровой площадки по ул.Ленина,  48.

Закончено строительство церкви, которое проводилось за счет спонсорских средств (ООО «Импульс»), сбора денежных средств, силами трудящихся наших предприятий (Филиал БУ Авиационная и наземная охрана лесов, МКУ АХС). 

1.4. Объекты социальной инфраструктуры

Учреждения образования На территории поселения функционируют два учреждения – общеобразовательная школа и оздоровительно-образовательный центр «Юбилейный».

Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Луговская средняя общеобразовательная школа» с мощностью 160 учащихся и 85 воспитанников детского сада, год ввода объекта в эксплуатацию 2015. Фактически обучается 190 учеников, посещает детский сад  85 воспитанников. Среднесписочная численность работников 59 чел. Педагогический состав школы- 34 человека.
Луговская СОШ в 2018 году отметила 85-летний юбилей.

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования   оздоровительно-образовательный (профильный) центр «Юбилейный» на 100 мест, фактическая мощность 100 мест. Среднесписочная численность работников 44 человек, из них педагогический персонал 13 человек.

Учреждения здравоохранения на  территории  поселения  представлено филиалом бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Кондинская участковая больница» на 9 коек дневного стационара на 18 пационтов-мест, поликлиника на 64 посещения  в смену. Работает в коллективе 32 человека, из них 4 врача и 18 чел. среднего медицинского персонала.

На территории поселения функционирует отдел социальной защиты населения, где работает 4 человека. Эти специалисты обслуживают престарелых пенсионеров и инвалидов. Всего на обслуживании 34 чел., из них 2 вдовы, 4 труженика тыла.

1.4. Ситуация на рынке труда

Численность экономически активного населения  составила 927 человек, что больше  на 3 чел. по сравнению с 2017 годом и составляет 50% от всего населения поселения. 

Численность занятых трудовой деятельностью - 466 человек, по сравнению с 2017 годом увеличилось на 11 человек, и составляет 50%  от экономически активного населения. 
Численность безработных, официально зарегистрированных в ЦЗН – 29 человек, что составляет 3 % от числа трудоспособного населения, и в  сравнении с 2017 годом увеличилась на 3 человека. В центр занятости в течение 2018 года обратилось 226 человек, меньше на 30 человек по сравнению с 2017 годом (256 человек).
В 2018 году продолжена работа по трудоустройству неработающего населения на временные рабочие места. От Центра занятости населения трудоустроено 188  чел., из них в МКУ  «АХС»  - 7 чел., ООО «Импульс» -66 чел., ИП Мурашова В.А. – 4 чел., «Сударушка» - 46 чел., ООО «Луговая» - 6 чел., ИП Королев А.В. – 29 чел., ОКМНС «Красный Яр» - 24 чел., ИП Ефанов А.В. – 6 чел.

В  Молодежных трудовых отрядах трудились 57  подростков.
1.5. Уровень жизни
        Основная доля денежных доходов населения поселения составляет заработная плата, доходы от предпринимательской деятельности, социальные пособия, пенсии.

Среднемесячный денежный доход  на душу населения в 2018 году составил 24588 рублей, рост к 2017 году в 1,4 раза или на 7428 рублей (2017 - 17160 рублей). Увеличение произошло за счет роста фонда оплаты труда и социальных трансфертов, а также снижения численности постоянного населения. 

Среднемесячная заработная плата на одного работающего в крупных и средних предприятиях составила 32571, снижение на 2% в сравнении с  2017 годом (33360 рублей). 

Структура использования  денежных расходов населения в отчетном периоде  остаётся без существенных изменений: большая часть денежных расходов населения направлена на потребительские расходы, уплату налогов и сборов, процентов за предоставленные кредиты, а также  других расходов.

1.6. Реализация муниципальных программ

Реализация возложенных полномочий по решению вопросов местного значения городского поселения Луговой осуществляется посредством реализации 8 муниципальных программ городского поселения Луговой. На их  реализацию  предусмотрено  36498,1   тыс. руб., что составило  99,9 % от общего объема расходов бюджета городского поселения Луговой.

	Наименование
	Исполнение 2018 год

	Муниципальная программа «Реконструкция, ремонт и содержание дорожно-уличной сети в городском поселении Луговой на 2017 год и плановый период до 2020 года»
	       4 759,8   

	Муниципальная программа "Капитальный ремонт  муниципального жилищного фонда муниципального образования  городское поселение Луговой на 2015-2017 год и на период до 2020 года"
	          256,1   

	Муниципальная программа "Благоустройство муниципального образования городское поселение Луговой на 2015-2017 год и на период до 2020 года"
	       1 131,6   

	Муниципальная программа "Организация деятельности администрации городского поселения Луговой на 2016 год и плановый период до 2020 года
	     21 645,2   

	Муниципальная программа "Развитие культуры, молодежной политики и физической культуры и спорта в городском поселении Луговой на 2016 год и плановый период до 2020 года"
	       6 332,4   

	Муниципальная программа "О привлечении граждан и их объединений к участию в обеспечении охраны общественного порядка (О добровольных народных дружинах) на территории городского поселения Луговой на 2016 - 2020 годы"
	            19,9   

	Муниципальная программа "Профилактика терроризма и экстремизма на территории городского поселения Луговой на 2016 – 2018 годы"
	              5,0   

	Муниципальная программа «Формирование комфортной городской среды в городском поселении Луговой  на 2018-2022 годы»
	       2 348,1   


2. Информация о результатах деятельности администрации городского поселения Луговой  по решению вопросов местного значения

В соответствии с федеральным законом № 131-ФЗ «Об организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрацией поселения исполнялись следующие полномочия:

2.1. составление и рассмотрение проекта бюджета городского поселения Луговой, утверждение и исполнение бюджета городского поселения, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении бюджета муниципального образования (№1)

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет.

 Бюджет поселения на 2018 год утвержден решением Совета депутатов от 28.12.2017 года № 71. В решение о бюджете городского поселения Луговой (как в сам бюджет, так и в приложения к бюджету) в течение финансового года одиннадцать раз вносились изменения и дополнения на основании решений Совета депутатов.

План по доходам 2018 года - 35858,1 тыс.рублей исполнен на 96,2 %.

Доходы составили 34509,3  тыс. руб., в том числе собственных доходов 6772,8 тыс. рублей. Собственные доходы уменьшились к уровню 2017 года (6879,2) на 2%, за счет уменьшения протяженности дорог (передача на уровень района дороги местного значения пгт. Луговой – МБУ ДОООЦ «Юбилейный 5,9 км).

Объем безвозмездных поступлений в 2018 году составил 27590,9 тыс.рублей, что выше уровня 2017 года на 45% (19022,8).

Расходная часть бюджета за 2018 год выполнена на  95,9 %, при плане 38054,5 тыс.руб. кассовые расходы составили 36509,2 тыс.руб.
В сфере муниципального заказа были проведены следующие мероприятия:

- заключены договора с единственным поставщиком в количестве 146 шт.

- заключены договора с естественными монополиями – 8.

По итогам проведенного в районе мониторинга оценки качества финансового менеджмента городское поселение Луговой заняло 1 место.

2.2. установление, изменение и отмена местных налогов и сборов муниципального образования (№2)

В 2018 году вносились изменения в нормативно-правовые акты о местных налогах, в виду изменений в действующем законодательстве на вышестоящем уровне. Изменения коснулись налога на имущество физических лиц и земельного налога.

2.3. владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования (№3)

Доходы муниципального образования от управления муниципальной собственностью составили  1252,99 тыс. руб. (113,5% к уровню 2017 года). В том числе, доходы от сдачи в аренду имущества (земельные участки, аренда имущества, соцнаем) составили –  902,93 тыс. руб .(2017 - 806,04 тыс.руб.) ,  доход от реализации  имущества, находящегося в собственности муниципального образования  составил  189,25 тыс. руб.,  доходы от оказания платных услуг 78,67 тыс.руб. (2017-69,2 тыс.руб);  доходы от продажи земельных участков - 60,99 тыс.руб (2017-113,6 тыс.руб); другие доходы 21,15 тыс.рублей.

Общая стоимость муниципального имущества поселения  в сравнении с аналогичным периодом прошлого года увеличилась на 17,8% и составила 235 471,6 тыс. руб. (АППГ – 199 785,4 тыс. рублей), в том числе:

Структура муниципальной собственности муниципального образования 

городское поселение Луговой  на 30.12.2018

	 
	 
	 
	Отклонение

	Наименование
	2017 год
	2018 год
	(+) увеличение

	 
	 
	 
	(-) уменьшение

	Жилой фонд
	    152 357 756,44   
	    168 665 411,88   
	16 307 655,44  

	Нежилой фонд
	      19 458 503,48   
	      17 952 081,03   
	-1 506 422,45  

	Сооружения
	           227 002,00   
	      21 539 845,76   
	21 312 843,76  

	Транспорт 
	        6 291 935,00   
	        5 655 935,00   
	-636 000,00  

	Машины и оборудование
	        2 694 742,03   
	        2 998 156,15   
	303 414,12  

	Земельные участки
	      18 755 469,62   
	      18 660 216,48   
	-95 253,14  

	Итого
	 199 785 408,57   
	 235 471 646,30   
	35 686 237,73  


Администрацией поселения проведено 8 аукционов на право заключения договоров аренды имущества: 3 аукциона на аренду техники (автогрейдер, трактор «Беларусь», Машина вакуумная КО 520), и 4 – на аренду земельных участков.
Проведено 2 аукциона по продаже имущества (Машина вакуумная КО 520, здание бани).
В 2018 году администрацией поселения на постоянной основе проводилась претензионно - исковая работа по взысканию задолженности за муниципальное имущество (аренду, социальный и служебный наем). 

По состоянию на 31.12.2018 разослано 80 уведомления с установлением сроков погашения задолженности. В рамках работы по погашению задолженности (социальный и служебный наем) службой судебных приставов вынесено 26 постановление на сумму 80 тыс.рублей. Всего полученный бюджетный эффект от задолженности по социальному найму на 01.01.2019 года составил 72,8 тыс.рублей.

По аренде имущества: задолженность ОАО «Теплоэнергия» по уплате арендных платежей в администрацию городского поселения Луговой по договорам аренды муниципального имущества составляет 160,6 тыс. рублей. Арбитражным судом вынесено 7 судебных приказов, которые  переданы в службу судебных приставов на взыскание.
В 2018 по уплате арендной платы за земельные участки направлено 6 претензионных писем на сумму 206,3 тыс.рублей, службой судебных приставов вынесено 1 постановление. В результате проведенной работы взыскано в бюджет 125,4 тыс.рублей.

Всего полученный бюджетный эффект на 01.01.2019 года составил 198,2 тыс.рублей.

На 31.12.2018 года общая площадь муниципального жилья составляет 14015,65 м2, что составляет 32% всего жилья (43364,01 м2). Муниципальный жилищный фонд увеличился на 1%, в сравнении с 2018 годом. Ветхого и аварийного муниципального жилья 2541,47 м2, что составляет 18,13%  муниципального жилого фонда. 

Администрацией поселения с Администрацией Кондинского района составлено соглашение о сносе и строительстве жилья  до 2035 года. Строительством жилья на территории поселка занимаются инвесторы ООО «Строй Плюс», ИП Мурашова В.А, ИП Шишкин А.С. В 2018 году сдано в эксплуатацию 838,8 кв.м для обеспечения жильем граждан, состоящих на учете на предоставление жилья по договору социального найма.


На территории поселка   ведется индивидуальное строительство, так  за 2018 год  сдано в эксплуатацию 161,6 кв.м.
 

Одним из вопросов местного значения поселения является обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями. 

За 2018 год предоставлено  жилых помещений по договору:

социального найма 32 семьям; служебного найма 5 семьям.

Пролонгировано 5 договоров социального найма.

На 01.01.2018 на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий по договорам социального найма состояло 27 семей.
Поставлено на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий по договорам социального найма в течение года 13 семей.

На 01.01.2019 в списках очередности на получение, улучшение жилищных условий значится  12 семей.

Ремонт муниципального жилья в поселении проводится по утвержденной Муниципальной программе «Капитальный ремонт  муниципального жилищного фонда муниципального образования  городское поселение Луговой на 2015-2017 год и на период до 2020 года» на основании заявлений граждан. 

В соответствии с программой, на основании заявлений жителей поселка, в 2018 году отремонтирована 1 печь  в доме 27, ул.Чехова (Давулетчина Н.К.) на сумму 63 тыс.руб, произведен ремонт многоквартирного дома 4 по пер. Первомайский на сумму 151,6 тыс.рублей.

МКУ АХС по заявлениям жителей поселка проводит небольшой частичный ремонт муниципального жилого фонда. Замена дверей входных и на веранде, ремонт заборов, ремонт калиток,   текущий ремонт печей – очистка дымоходов, ремонт трещин, увеличение высоты трубы и т.д.

2.3. организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации (№4);  создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания; создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в границах поселения;

В соответствии с Соглашением от 21 декабря 2015 года  № 3 /2016-2018/ о передаче осуществления полномочий органов местного самоуправления городского поселения Луговой исполнение полномочий по электро-, тепло-, газо-, водоснабшение соглашением переданы на уровень Кондинского района.

На территории городского поселения жилищно-коммунальные услуги до 1 сентября 2018 года оказывало ОАО «Теплоэнергия», с 1 сентября данные услуги оказывает ООО «Междуреченские коммунальные системы». На территории два объекта теплоснабжения (1 котельная на угле – в поселке, 1 котельная на нефти – МБУ ДО ООЦ «Юбилейный»). Общая мощность котельной составляет 6,4 Гкал/час. Протяженность тепловых сетей составляет 5,4 км  с износом 40%. Протяженность водопроводных сетей составляет 5,4 км с износом 60%. 
Канализационно-очистные сооружения отсутствуют. 
Водоснабжение для населения на территории поселения колодезное, за содержание колодцев отвечает МКУ «АХС». В 2018 году был произведен текущий ремонт 3-х колодцев (замена пола, ограждения). Замена ведер, цепей, оковка и другие работы  ведутся на постоянной основе по заявлению граждан.

Водоснабжение учреждений обеспечивается водоочистными сооружениями.

Услуги электроснабжения на территории поселения оказывает ОАО «Тюменская-энергосбытовая компания».

Услуги почтовой связи населению предоставляется отделением почтовой связи Урайский почтамт.

На территории поселения услуги  телефонной стационарной связи оказывает ОАО «Ростелеком», в зонах уверенного приема 3G сигнала, операторами сотовой связи ПАО «Мобильные телесистемы», ПАО «Мегафон», ООО «Скартел» (торговая марка  «Yota»), ООО «Екатеринбург – 2000» (Мотив).

ФГУП РТРС «Урало-Сибирским региональным центром» территория поселения повсеместно обеспечена цифровым радиосигналом государственного телевидения стандарта DVB-T2 с возможностью просмотра пакета  телеканалов «РТРС-1».  

       Жители поселения смотрят региональную врезку местной телерадиокомпании «Конда» на канале ОТРК «Югра».

Розничная торговля представлена 14 магазинами различной направленности, из них: продовольственных - 5, промышленных - 4, универсальных - 8, автозапчасти - 1, и  2 хлебопекарни. Общая торговая площадь 807,2 кв.м, обеспеченность населения поселения торговыми площадями составляет 113%.

Пищевая промышленность представлена двумя предприятиями - ООО «Луговая» и ИП Казанцев А.Г.. В 2018 году произведено хлеба 80,2 тонны. 
Потребительский рынок в настоящее время насыщен товарной массой и главным фактором его развития становится улучшение его качественных показателей. В поселении имеется конкурентная среда, которая положительно сказывается на количестве и качестве предлагаемых товаров в магазинах.

 Оборот розничной торговли составил 111489,6 тыс.руб.

Транспортный комплекс городского поселения Луговой представлен воздушным,  речным и автомобильным транспортом.
Водные пассажирские перевозки осуществляются теплоходами типа «Заря» ОАО «Северречфлот». В межсезонье пассажирские авиаперевозки осуществляются вертолетом МИ-8. 

В зимний период осуществляется перевозка пассажиров автомобильным транспортом до пгт.Междуреченский (ОАО «Северавтотранс»).

2.4. дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации;  

Протяженность улиц составляет 18,5 км. На содержание общепоселковых дорог из бюджета поселения израсходовано 1106,0 тыс. рублей (2017 год – 989,8 тыс.руб.)

Проведенные работы  в 2018 году по дорожной деятельности, в отношении автомобильных дорог местного значения,  позволяют обеспечить безопасность условий движения на улично-дорожной сети,  как  автомобильного транспорта, так и пешеходов, и  как следствие, снижение аварийности на дорогах.

Содержанием внутрипоселковых дорог занимается подрядчик ИП Королев А.В., с которым заключен муниципальный контракт. По содержанию дорог проводились следующие работы – в зимний период  уборка снега,  в летний период грейдирование и  ямочный ремонт. Закончили ремонт перекрестков дорог, которые в 2017 году были засыпаны  с добавлением нового материала суглинок.

В целях безопасности дорожного движения  установлено 55 шт дорожных знаков и 1 светофор по типу Т.7 на сумму 246,7 тыс.рублей.

В 2018 году обустроено тротуаров площадью 486 кв.м по ул. Кирова, на сумму 563,8 тыс.рублей.
Проблема: более 99% от всей протяженности дорог это грунтовые дороги, отсутствие технических паспортов не позволяет производить капитальный ремонт дорог.

2.5 участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах поселения  

Работа по исполнению данного полномочия осуществляется в соответствии с муниципальной программой «Профилактика терроризма и экстремизма на территории городского поселения Луговой на 2016 – 2018 годы»», утвержденной постановлением администрации городского поселения Луговой от 05.04.2016 № 55. 

В рамках данной программы на базе муниципального учреждения «Культурно-досуговый комплекс п.Луговой» проводятся мероприятия, направленные на  формирование доброжелательных межэтнических отношений, взаимопонимание, терпимость, межнациональной солидарности. 

В целях профилактики межнациональных и межэтнических конфликтов проводятся беседы по недопущению проявления национального и религиозного экстремизма, распространяются памятки по профилактике конфликтов в сфере межнациональных отношений, а также  на сайте администрации поселения размещается информация для населения.  

Проведены такие мероприятия: Беседа «Толерантность: терпение и самоуважение», Час общения «Наш многонациональный посёлок», интеллектуальная игра «Толерантность это - МЫ», конкурс рисунков ко Дню толерантности «Все мы различны, все мы равны», Тематическая программа «Мы все равны», в которой приняли участие семьи разных национальностей. 

Благодаря слаженной работе, в целом межэтническая обстановка на территории поселения носит спокойный, стабильный характер. Формирования экстремистской направленности не зарегистрированы, вовлечение молодежи в экстремистские формирования не выявлены.

В целях предотвращения дестабилизации общественно–политической обстановки и предупреждения возможных террористических проявлений на территории городского поселения Луговой подведомственное учреждение администрации поселения МКУ «Культурно-досуговый комплекс п.Луговой» имеет паспорт безопасности. 

Для обеспечения безопасности детей перед началом учебного года и перед началом летнего периода ежегодно проводится мониторинг готовности образовательных учреждений к новому учебному году, а учреждений культуры к новому творческому сезону, с составлением актов на соответствие требованиям антитеррористической защищенности. Обследование проводят сотрудники администрации совместно с представителями  правоохранительных органов.

В период подготовки и проведения массовых праздничных мероприятий (Празднование победы в ВОВ, День молодёжи, День посёлка, новогодних мероприятий):

- проводится совместное (представителями силовых структур и ДНД) обследование объектов массового пребывания граждан, 

- инструктаж с сотрудниками, задействованными в подготовке и организации массовых мероприятий, 

- на территории проведения мероприятия вводится ограничение продажи розничной алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15 процентов объема готовой продукции, пива и напитков, изготавливаемых на его основе в стеклотаре. Все эти мероприятия фиксируются в распорядительных документах накануне проведения.  Заранее доводится до правоохранительных органов план мероприятий, место проведения, время и прогнозное количество участников и посетителей.

2.6  участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения; обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения;  организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера 

В соответствии с п.3.3. Соглашения от 21 декабря 2015 года  № 3 /2016-2018/ о передаче осуществления полномочий органов местного самоуправления городского поселения Луговой данное полномочие по участию в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения и вопросу организации и осуществлению мероприятий по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера передано для исполнения на уровень органов местного самоуправления муниципального образования Кондинский район. 

В 2018 году проведено 2 заседания комиссии по ЧС и ОПБ при администрации гп. Луговой. Проведены  следующие мероприятия:

-осуществление постоянного контроля за объектами жизнедеятельности поселения (водоочистные сооружения, линии электропередач и т.п.);

-проведение организационной и разъяснительной работы среди жителей посёлка, о поведении в период вскрытия рек, озёр, прохождения ледохода и паводка;

-доведение до населения, организаций и предприятий посёлка телефонов служб экстренной помощи и  дежурных служб. 

В период весеннего паводка силами МУ АХС проводится очистка сточных канав для пропуска внешних вод.

На основании статьи 14 пункт 9 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 года   № 131-ФЗ, администрация поселения исполняет полномочия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах поселения. 

Ежегодно постановлением администрации утверждается план мероприятий по подготовке к пожароопасному сезону на территории городского поселения Луговой. Определён состав оперативной группы, руководитель группы, в состав группы также входят руководители предприятий. 

Весной в целях профилактики проведены работы по отжигу сухой травы силами сотрудников Луговского отделения Ханты-Мансийской базы авиационной и наземной охраны лесов в районе поселка Луговой на расстоянии 5,5 км вокруг поселка площадью 130 га.

Проводится работа с населением о мерах пожарной безопасности, в т.ч. через информационные стенды «01 сообщает», а также при инструктажах жителей в период проведения рейдов (под роспись в журнале за инструктаж) выдаются памятки, брошюрки. 

Проводится проверка готовности источников наружного водоснабжения, приведены в исправное состояние пожарные водоемы и водонапорная башня. Ко всем источникам наружного водоснабжения имеется свободный доступ, соответствующие указатели установлены. Всего в поселении 26 пожарных водоемов.

 В апреле проводится  месячник по санитарной очистке территории городского поселения Луговой, в ходе которого проводятся работы по очистке горючих отходов (мусора, тары, опавших листьев, сухой травы) территории поселка, придомовых территориях и  территориях учреждений, организаций и предприятий.

Проверка пожарного инвентаря проводится систематически. Весь инвентарь в исправном состоянии.

В  летний период на договорной основе в случае ЧС дополнительно привлекается пожарная машина - ООО «Импульс».

2.7 создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры;  создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в поселении»; организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселении; организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения;

В целях исполнения данного полномочия на территории поселения создано и функционирует одно культурно - досуговое  учреждение Муниципальное учреждение «Культурно-досуговый комплекс п.Луговой» (МУ КДК») подведомственное администрации городского поселения Луговой. Условия для плодотворной работы учреждения созданы. В штате учреждения 6 работников культуры и 4 специалиста  по молодежной политике, которые с 1 сентября трудоустроены в МКУ «АХС» и по соглашению работают совместно с КДК.  Поэтому КДК оказывает услуги и по организации работы с молодежью, а также по развитию на территории поселения физкультуры и спорта.

Количество клубных формирований осталось на уровне 2017 года и составило 7, из них 2 – для детей. Количество участников формирования 69 человек, из них детей – 22.

За 2018 год проведено 158 мероприятий, на 19 больше чем в 2017году, в том числе для детей и подростков - 74, для молодежи - 24.(в 2017 – 62 и 22 соответственно). Мероприятия посетили 7271 чел., больше на 938 чел. в сравнении с 2017 годом, из них 1458  детей и подростков, молодежи - 703 (2017 – 1878 и 265 соответственно). Проведено платных мероприятий 11, на 6 больше в сравнении с 2017 годом, посетило платные услуги – 444 чел. (2017 -265) чел. Платные  услуги предоставлены на сумму  78666  тыс. рублей, что больше на 13% в сравнении с 2017 годом (69,2)

Традиционно в поселении проводятся массовые общепоселковые праздники: 

- Первомайское шествие трудовых коллективов;  праздник Победы;  День поселка, на которых присутствуют около 300 чел.

- праздничные концерты 

- культурно-развлекательные программы 

Все мероприятия проходили под эгидой 95-лет со дня образования Кондинского района. 

Поселение приняло участие во всех  районных мероприятиях. На открытии юбилейного года в пгт.Междуреченский были представлены выставка об истории поселения, его достижения и музыкальные номера.

В августе  на территории поселения прошло районное мероприятие «Фестиваль туризма и бардовской песни», в рамках которого  была организована «Кондинская кухня». На Кондинской кухне поселение представил ИП Коробенко О.Г., выставку декоративно-прикладного искусства – любительское объединение «Затейница» (Совет ветеранов), ДООДДЦ «Юбилейный», А.Ф. Мазуров.  

Наши результаты участия в районных конкурсах:

1. Команда «Клиника» - Диплом за  1 место. Путёвка в финал  в полуфинальной игре Кондинской лиги КВН сезона игр 2017-2018 гг.,  путевка в финал в фестивале КВН «Кондинская лига 2018»
2. Филиал литературно-любительского объединения «Возрождение», «Причал»  - Диплом за 1 место в V Районном конкурсе поэзии «Сударыня Конда», посвященном 95 – летию Кондинского района.
3. Сергей Карпов - Диплом 2 степени в фестивале туризма и бардовской песни «Таежный романс». 
4. Любительское объединение «Второе дыхание» - Грамота за 3 место в фестивале здорового образа жизни «День Ходьбы», посвященный  95-летию Кондинского района.
Дипломы за участие:

1. Филиал литературно-любительского объединения «Возрождение» «Причал» - в IX Фестивале поэзии и авторской песни «Здравствуй, гостья – Зима 2018».

2. Ляпунова Мария - в районном конкурсе вокального искусства «Кондинские роднички».

3. Хор «Кондинские узоры» - в районном фестивале хоров ветеранов «С песней по Конде»,  в районом фестивале авторской песни «Мелодия края», посвященном 95-летию Кондинского района.

4. Вячеслав Ведров,  Трио «Калина красная» - в фестивале туризма и бардовской песни «Таежный романс».
5. Карпов Сергей - в фестивале спорта Ханты- Мансийского автономного округа – Югры среди людей с ограниченными возможностями здоровья «Через тернии к звездам».
МУ «КДК» проводит работу с молодежью в возрасте от 14 до 35 лет. В течение всего периода с молодежью организуются мероприятия:

- по поддержке молодой семьи;

- различные молодежные акции по пропаганде здорового образа жизни, приуроченных к Международному Дню борьбы с наркотиками, Всемирному дню борьбы с курением, Дню памяти погибших от СПИДа и др.,  

- спортивные соревнования и турниры по различным видам спорта среди подростков и молодежи. 

Проводилась работа по формированию гражданских принципов и патриотического сознания в молодежной сфере посредством проведения военно-спортивных игр, проведения Дней памяти и уроков мужества с приглашением ветеранов. 

Особое внимание уделяется  организации досуга, занятости детей и молодежи, волонтерскому движению.
Для временного трудоустройства в каникулярный период по различным программам было трудоустроено в молодежный трудовой отряд  МУ КДК - 31 человек, МКОУ Луговская СОШ – 26 чел., всего по поселению трудоустроено 57 человек. 

На территории поселения зарегистрировано 22 волонтера. Организована волонтерская следующая деятельность:

– социальные, благотворительные акции волонтеров; 

– оказание адресно-социальной помощи труженикам тыла, вдовам участников Великой Отечественной войны.
– помощь в организации и проведении социально-значимых мероприятиях по гражданскому и патриотическому воспитанию детей, подростков и молодежи.
В течение отчётного периода на территории поселка  проведено немало мероприятий с участием волонтёров, таких как:

- акция «Вода России» (уборка берега реки Касымья, уборка берега реки Конды, уборка берега озера Варкино), проведено 3 акций. 
- уборка несанционированных свалок «Мой чистый дом Югра», проведено 6 акций.  

- оказание адресно-социальной помощи труженикам тыла Риннэ А. Г., Сидорович А.А., вдове участника ВОв Поздняковой Г. С.,  В течение летнего периода. Проведено 7 рейдов.  

- акция «Ликвидация нецензурных выражений» (убирали надписи на заборах, причале и …). Проведена 1 акция.
- помощь в проведении демонтажа детской площадки и покраска детского городка.

- подготовка площадки под установку памятника (уборка мусора); 

- Волонтерский забег к 9 мая «Забег Победы».

На территории функционирует филиал библиотеки № 5 Кондинская межпоселенческая централизованная библиотечная система. В библиотеке  768 читателей, из них детей - 296. В 2018 году проведено 197 мероприятий, из них для детей – 54.  На базе библиотеки работает 2 объединения для пенсионеров «Встреча»,  «Затейница». 

В 2018 году библиотека отметила юбилей – 60 лет.

2.8. обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения; создание условий для массового отдыха жителей поселения и организация обустройства мест массового отдыха населения, включая обеспечение свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и их береговым полосам
Развитие физкультуры и спорта является одним из актуальных направлений деятельности. В 2018 году продолжили работать спортивные секции. Спортивный зал школы открыт для всех желающих заниматься в секции по волейболу, а стадион школы – по минифутболу. В КДК работают секции по дзюдо (для школьников), настольному теннису, бильярду, а так же имеется возможность заниматься в тренажерном зале. Традиционно для населения проведены спортивные мероприятия:

- массовые лыжные соревнования «Лыжня России»;

- соревнования по пейнтболу;

- поселковые соревнований  по волейболу;

- соревнования по минифутболу.

Наши спортсмены показывают  высокие результаты  в районных соревнованиях по волейболу, шахматам, теннису, бильярду.

В спартакиаде  трудящихся Кондинского района, команда поселения приняла участие в соревнованиях по всем видам спорта. Среди городских и сельских поселений района в 2018 году в Спартакиаде трудящихся Кондинского района городское поселение Луговой заняло 2 призовое место (в 2017 – 3, 2016 – 1 место).

В районных соревнованиях поселение представляли  жители нашего поселка:
Соловьев М.Р., Николайчук П., Бузанов А.А., Конева И.С., Мельникова Л.Г., Деньгуб Л.С., Лукин А….
2.9. сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности поселения, охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории поселения 

В поселении нет официальных объектов культурного наследия (статус присваивается на уровне субъекта Федерации, который является реестродержателем памятников истории и культуры).

Но в то же время проведены мероприятия по установке памятников в местах заброшенных деревень. 

2.10.  участие в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению) и транспортированию твердых коммунальных отходов 

В связи с отсутствием оборудованной площадки для складирования и хранения ТКО, а также отсутствия контейнерных площадок для сбора мусора, на территории поселения не определена организация, занимающаяся сбором бытового мусора от населения и учреждений.

В соответствии с  постановлением  администрации городского поселения проводился месячник по санитарной очистке поселения. 

В течение всего года санитарную очистку улиц поселения и другие работы по благоустройству (очистка от мусора необслуживаемых территорий и береговой полосы, зоны отдыха, очистка тротуаров от снега, содержание Обелиска  войнам Вов и т.д.) осуществляли граждане, трудоустроенные на временные рабочие места в МКУ АХС через Центр занятости населения. Специалистами МКУ АХС на постоянной основе проводился контроль санитарного состояния придомовых территорий, выписывают предписания об устранении правонарушений.

В течении всего периода распространялись памятки по своевременной очистке придомовых территорий от мусора и горючих материалов. 

2.11. формирование архивных фондов поселения 

Работа по формированию архивных фондов поселения регулируется Федеральным законом от 22.10.2004 №125-ФЗ «Об архивном деле в Российской Федерации», постановлением администрации городского поселения Луговой от 28.10.2008 №73 "Об утверждении Положения об архивных фондах муниципального образования городское поселение Луговой".

На основании утвержденной номенклатуры в 2017 году в администрации городского поселения Луговой велась работа по формированию и подшивке с разными сроками хранения, а также по уничтожению документов с истекшими сроками хранения.

2.12. утверждение правил благоустройства территории поселения, устанавливающих в том числе требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения; установление порядка участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий; организация благоустройства территории поселения (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм), а также использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения; присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов, присвоение наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения, местного значения муниципального района), наименований элементам планировочной структуры в границах поселения, изменение, аннулирование таких наименований, размещение информации в государственном адресном реестре
В целях исполнения данного полномочия Решением Совета депутатов городского поселения от 20.06.2017 № 34 утверждены правила благоустройства и озеленения городского  поселения Луговой.

В связи с изменениями в законодательстве в Правила благоустройства территории внесены изменения.

Уличное освещение.

Организация уличного освещения, ремонт и обслуживание оборудования уличного освещения является одним из правил благоустройства и осуществляется за счет средств бюджета  поселения. На обслуживании находятся 208 уличных фонарей.  

Поставку электроэнергии для нужд поселения осуществляет предприятие ОАО «Тюменская энергетическая компания». В бюджете городского поселения на уличное освещение в 2018 году  освоено 799,96 тыс. рублей, что больше на 72% к уровню 2017 года (464,5) в связи с тем, что уличное освещение осуществляется  в темное время суток.
Присвоение наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в городском поселении в 2018 году не проводилось.

 На основании письменных обращений юридических и физических лиц в 2018г изданы постановления об изменении и присвоении почтовых адресов объектам недвижимости в количестве - 15 штук.
2.13 организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения; 

В целях организации похоронного дела на территории поселения вся нормативная правовая база сформирована. Для захоронений имеется земельный участок муниципального кладбища. В 2018 году закончили ограждение  кладбища. 

Для захоронений в поселении имеется земельный участок общественного муниципального кладбища. В 2018 году закончили установку ограждения на кладбище в сумме 90,6 тыс.рублей;

Постановлением администрации гп. Луговой от 21 августа 2017 года № 199 установлены требования к качеству услуг по погребению, правила содержания мест погребения, определен порядок деятельности общественного кладбища.
По содержанию территории мест захоронений проделана работа:

- обследование территории кладбища на предмет санитарного состояния;

- уборка территории и вывозка мусора;

-проведены субботники по уборке территории кладбища и по уборке несанкционированных свалок на территории кладбища;

- проведена аккарицидная обработка территории кладбища.

Организация ритуальных услуг согласно гарантированному перечню услуг по погребению умерших, не имеющих супруга, близких родственников, иных родственников определена. Обязанности специализированной службы по вопросам похоронного дела  возложены на  Муниципальное учреждение «Административно-хозяйственная служба». 

Частично похоронные услуги предоставляет ИП  Киселев А.А..

2.14. Утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление муниципального земельного контроля в границах поселения, осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных  в ходе таких осмотров нарушений.

В соответствии с п.3.5. Соглашения от 21 декабря 2015 года  № 3 /2016-2018/ о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления городского поселения Луговой данное полномочие передано для исполнения на уровень органов местного самоуправления муниципального образования Кондинский район. 

2.15 создание, содержание и организация деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований на территории поселения 

За 2018 год в данном направлении работа проводилась в виде информирования населения через листовки, СМИ.

2.16 осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья 

Для исполнения данного полномочия на территории поселения приняты нормативные правовые акты. 

В целях обеспечения безопасности людей  на водных объектах на водоемах устанавливаются запрещающие знаки, проводятся рейды.
2.17. создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории поселения, а также осуществление муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения  

Земли для создания лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного назначения в границах МО городское поселения Луговой отсутствуют. 

2.18 осуществление в пределах, установленных водным законодательством Российской Федерации, полномочий собственника водных объектов, информирование населения об ограничениях их использования; 

В связи с отсутствием в собственности городского поселения Луговой водных объектов, выполнение полномочий осуществлялось в виде информационных сообщений через СМИ.


2.19 осуществление муниципального лесного контроля; 

В связи с отсутствием в муниципальной собственности  лесов поселения, муниципальный контроль в 2018 году не осуществлялся.

Ведется контроль за сохранностью лесонасаждений, расположенных в зеленых зонах на территории поселения.

2.20 Оказание поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создание условий для деятельности народных дружин;

Утверждена  постановлением администрации городского поселения Луговой от 15.04.2016 № 70 муниципальная программа «О привлечении граждан и их объединений к участию в обеспечении охраны общественного порядка (О добровольных народных дружинах) на территории городского поселения Луговой на 2016 — 2020 годы»». 
На территории поселения зарегистрирована Добровольная народная дружина (свидетельство от 19.01.2016 № 111),  состав ДНД – 9 человек. Члены ДНД приняли участие в охране общественного порядка при проведении массовых общепоселковых мероприятий, при проведении вечеров отдыха и дискотек.

2.21 предоставление помещения для работы на обслуживаемом административном участке поселения сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции; до 1 января 2017 года предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период выполнения сотрудником обязанностей по указанной должности
Участковый уполномоченный полиции обеспечен полностью помещением для работы.

Участковый уполномоченный полиции обеспечен жилым помещениям.

2.22. оказание поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям в пределах полномочий, установленных статьями 31.1 и 31.3 Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»;

 В течение 2018 года обращений от социально ориентированных некоммерческих организаций на оказание поддержки не поступало,  поддержка не оказывалось.

2.23 осуществление мер по противодействию коррупции в границах поселения; 

В сфере профилактики коррупционных проявлений  были реализованы следующие меры:

- в сфере муниципальной службы. С муниципальными служащими проводятся разъяснительные беседы по вопросам противодействия коррупции и мерах ответственности за совершение коррупционных правонарушений, по соблюдению ограничений и запретов, связанных с прохождением муниципальной службы. До сведения лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы, регулярно доводятся изменения законодательства РФ о противодействии коррупции, а также проводится работа на предмет правильности заполнения справок, а также о предоставлении полных и достоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

В 2018 году выявлено  нарушение требований, касающихся достоверности и полноты предоставленных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 1 муниципальным служащим.

  В течение 2018 года состоялось два заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации городского поселения Луговой. В целях усиления внедрения в деятельность администрации принципа гласности и открытости в состав Комиссии  включен член Общественного совета при администрации. 

Информация о деятельности  комиссии ежеквартально публикуется на официальном сайте администрации городского поселения Луговой.

Уволенных за несоблюдение установленных законом ограничений и запретов, требований к служебному поведению муниципальных служащих – нет.

За отчетный период не поступило уведомлений от муниципальных служащих о склонении их к совершению коррупционных действий.

В установленный Федеральным законодательством срок,  приняты 10 справок со сведениями о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации городского поселения и членов их семей, в том числе главы поселения, а также руководителей  муниципальных  учреждений  и, согласно заключенному соглашению, 10 депутатов Совета депутатов. 

Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации  городского поселения Луговой  и членов их семей, главы поселения,  руководителей  муниципальных казенных  учреждений и депутатов Совета депутатов   размещены на официальном сайте в установленный срок.

Осуществление антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов городского поселения Луговой, проектов нормативных правовых актов поселения проводится на постоянной основе. Для проведения антикоррупционной экспертизы НПА, все проекты нормативных правовых актов направляются в прокуратуру и размещаются на сайте администрации гп.Луговой, размещено114 проектов. Заключений не поступало.


Лицом, ответственным за профилактику коррупционных и иных правонарушений в администрации  городского поселения Луговой, проводится постоянный мониторинг изменений действующего федерального и регионального законодательства в сфере противодействия коррупции. 

Создан Межведомственный совета при главе по противодействию коррупции, проведено 4 заседания,  на сайте администрации ежеквартально размещается информация о заседаниях, информация о количестве и характере обращений граждан и организаций, С целью информирования граждан размещена памятка для граждан об общественно опасных последствиях проявления 
коррупции на информационном стенде администрации городского поселения Луговой.

2.24 обеспечение выполнения работ, необходимых для создания искусственных земельных участков для нужд поселения, проведение открытого аукциона на право заключить договор о создании искусственного земельного участка в соответствии с федеральным законом  

  В соответствии с утвержденным Генеральным планом поселения создание искусственных земель для нужд поселения не предусмотрено,  необходимости создания земельных участков на территории поселения нет. 

Благоустройство и озеленение поселка.

Благоустройство, санитарная очистка нашего поселка – одно из основных направлений администрации. Все учреждения, организации, предприятия поселка и само население следит за санитарным состоянием своих территорий. Регулярно силами безработных ведется очистка улиц поселка от мусора.

В плане по благоустройству запланированы и проведены следующие мероприятия:

- содержание и ремонт детских спортивных и игровых площадок - 27,0 тыс. рублей;

- оформление и содержание снежных городков, новогодних елок в местах массового отдыха населения, приобретение и ремонт новогодней иллюминации - 135,6 тыс.рублей;

- содержание и ремонт питьевых колодцев - 29,9 тыс.рублей;

- уборка мусора и подготовку площади под установку памятника участникам ВОВ в сумме 30,0 тыс.рублей;

- установка ограждения на кладбище в сумме 90,6 тыс.рублей;

- приобретение стел памятника и тротуарной плитки участникам ВОВ в сумме 248 тыс.рублей.

В рамках «Народного бюджета» в 2018 году демонтировали детский игровой комплекс с ул.Ленина 48 на новую площадку – площадку МУ КДК пер.Первомайский, 1 силами работников АХС с привлечением волонтеров, и работников учреждения «Авиационной и наземной охраны лесов». 

Деятельность главы поселения и администрации поселения
Деятельность администрации в 2018 году была направлена на решение следующих приоритетных задач: обеспечение качества жизни населения и создание условий для развития человеческого потенциала, обеспечение занятости населения, обеспечение населения доступным жильем, формирование комфортных условий проживания, поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства. 

            Количественный состав администрации поселения составляет 10 человек, в том числе:

· Глава поселения
· Муниципальные служащие – 7  человек;
· Инспектор  – 1 человек;
· Военно-учетный работник –1 человек.
За 2018 год в администрацию городского поселения Луговой поступило 1 877 писем, обращений, запросов, документов для сведения и работы.

Специалистами администрации поселения подготовлено 1578 писем с информацией согласно запросам и обращениям физических и юридических лиц, информационных писем и документов для сведения и работы, а также запросов информации в адрес физических и юридических лиц. 

Проводилась работа по оформлению земельных участков в собственность, регистрация прав на эти участки, а также приватизация жилья. Оформили на землю право собственности 30 человек, в аренду - 6 человек и 2 юридических лица, в безвозмездное пользование – 2 человека. Приватизировано     9 квартир. Оформлено 5 договоров аренды имущества.
Подготовлено проектов и принято 311 постановлений и 168 распоряжений администрации поселения; выдано справок - 250, написано общественных характеристик - 20, подготовлено 95 проектов решений Совета депутатов поселения, из них нормативных правовых актов – 25. Организовано проведение 16 заседаний Совета депутатов городского поселения Луговой. Нормативно правовые акты органов местного самоуправления городского поселения Луговой  и их проекты размещены на официальном сайте администрации городского поселения Луговой lugovoikonda.ru. В отношении всех нормативно-правовых актов администрации и Совета депутатов поселения и их проектов проводится антикоррупционная экспертиза. 

Главой поселения принято 9 жителей по личным вопросам. 

В администрацию в 2018 году поступило 26 письменных обращений. Все заявления и обращения граждан были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения. Основные вопросы, волнующие граждан, были: о ремонте муниципального жилья, об обследование жилья, о предоставление жилья, о трудоустройстве, о собаках, земельные вопросы.

В целях обеспечения участия населения в осуществлении местного самоуправления в 2018 году проведено 6 публичных слушаний по вопросам внесения изменений в устав поселения, о проекте бюджета поселения на 2019 год и отчет бюджета за 2017 год.

 Специалистами администрации поселения в 2018 году оказано  166 муниципальных услуг согласно утвержденному реестру услуг, включающему в себя 36 муниципальных услуг.  Кроме того, дополнительно произведена государственная регистрация 43 акта гражданского состояния (ЗАГС), на 32 акта меньше, чем в 2017 году. Совершено 372 нотариальных действий, на 50 меньше, чем в 2017 году. 

Итого: 581 услуга.

Награждено Почетными грамотами и Благодарственными письмами главы городского поселения Луговой за 2018 год: 309  человек.

Администрацией поселения ведется работа по исполнению отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. На воинском учете состоит 429 чел, из них 25 – допризывников, 3 – офицера. 

Военно-учетный работник принял участие в районном конкурсе «ведение воинского учета и штаба оповещения пункта сбора ППЗ», и занял 3 место.  

Одной из ключевых задач местного самоуправления является активное привлечение жителей к обсуждению проблем социально-экономического развития поселения. Традиционно еженедельно проводятся совещания с руководителями учреждений и предприятий, где решаются насущные проблемы. 

В соответствии с утвержденными планами работали созданные  при администрации Советы и комиссии:

1. Общественный Совет. Проведено 2 заседания.

2. Межведомственный Совет по противодействию коррупции. Проведено 2 заседания.

3. Жилищно-бытовая комиссия. Проведено 14 заседаний. Основные вопросы –  постановка на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, рекомендации по распределению муниципального жилья в порядке очередности.

4. Совет по работе с неблагополучными семьями и детьми, профилактики правонарушений и наставничества при администрации городского поселения Луговой. 

В районном едином реестре неблагополучных семей на конец 2018 года состоит 7 семей, в них 11 детей. Семей, находящихся в социально-опасном положении, состоящих на профилактическом учете в КДН и ЗП -  1 семья, в них – 1 ребенок.

В 2018 году проведено 5 заседаний, на которых проводится индивидуальная профилактическая работа с семьями и  гражданами по представлению дознавателя ОД ОМВД РФ по Кондинскому району. Определен круг семей входящих в группу риска.  Все семьи, состоящие на учете в той или иной службе, как неблагополучные, патрулируются всеми субъектами профилактики правонарушений и специалистом администрации гп. Луговой. Ежегодно проводится акция «Подготовка к зиме», в ходе которой обследуются техническое состояние печей, электропроводки,  выявляется наличие запаса дров, зимней одежды у детей. Преимущественно данной акцией охвачены неблагополучные семьи, многодетные семьи и семьи, входящие в группу риска.

Проведено рейдовых мероприятий в вечернее время -32, социальных патрулей - 89, составлено актов обследования жилищных условий -31. Осуществляются проверки содержания детских площадок в период эксплуатации и контроль за устранением условий детского травматизма. В Рамках акции «Помоги детям собраться в школу», ежегодно  вручаются наборы канцелярских принадлежностей детям из малообеспеченных и многодетных семей. 

5. Комиссия  по учету и мобилизации доходов в бюджет городского поселения Луговой с полномочиями рассмотрения вопросов по легализации трудовых отношений. Проведено 7 заседаний комиссии, на которых рассматривались вопросы об имеющейся задолженности предприятий по уплате арендных платежей, а также проводилась индивидуальная работа с жителями поселения -  злостными неплательщиками платы за социальный найм жилых помещений и коммунальных услуг.

Информация о деятельности органов местного самоуправления размещается на официальном сайте администрации городского поселения Луговой. За 2018 год сайт зарегистрировал 2105 посетителей и 11907 просмотров. Информацию на сайте размещают специалисты администрации своевременно.

В тесном сотрудничестве с администрацией работает общественная организация Совет ветеранов городского поселения Луговой в составе из 6 человек, председатель Васильев А.Г.
Совет ветеранов активно принимает участие во всех общепоселковых мероприятиях. Проведены вечера отдыха, литературные вечера, День пожилого человека, а также проведен Вечер семейных пар, посвященных Дню семьи, любви и верности, на котором чествовали пары – юбиляров, отметившие 50 лет совместной жизни.
Задачи, которые стояли на 2018 год выполнены, а именно:

· Закончено строительство церкви, провели освещение.

· Проведены работы по благоустройству:
· Строительство тротуаров из железобетонных плит по ул. Кирова от ул. Пушкина до ул. Горького;

·   ограждения кладбища;

· Установлены дорожные знаки.

· Содержание и ремонт колодцев;

· Продолжили строительство жилья по всем программам, в т.ч. индивидуальное жилищное строительство.

· 2018 год – юбилейный. 95 лет Кондинскому району. Все мероприятия посвящены этой юбилейной дате. 

Наши достижения:
- 2 место в Спартакиаде трудящихся Кондинского района среди городских и сельских поселений. 

- 3 место в районном конкурсе «Лучшее новогоднее оформление» среди городских и сельских поселений.

- 3 место в районном конкурсе «Лучшая  организация по военно-мобилизационной работе».
-   Устройство игрового детского городка по ул.Ленина,48.
- Демонтаж детского городка на пер.Первомайский, 1.

- Расчистили площадку под установку памятника войнам Великой Отечественной войны.
         
Задачи на 2019 год:
· Установка памятника участникам Великой Отечественной войны. 
· Продолжили строительство жилья по всем программам, в т.ч. индивидуальное жилищное строительство.

· Ремонт дороги с твердым покрытием 300 метров.
· Капитальный ремонт (с заменой) водогрейного котла на котельной гп.Луговой систем теплоснабжения, , водоснабжения 
· Прокладка новых систем водоснабжения по ул. Куйбышева, ул.Просвещения, ул.Кирова.

Спасибо за внимание.

Глава городского поселения Луговой                                                                   Ю.В. Гришаев.
