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  Отчет о  результатах деятельности 
сектора финансов и экономики администрации городского поселения Луговой
за 2022 год 



Заслушав информацию заведующего сектором финансов и экономики администрации городского поселения Луговой Е.А.Митюшкиной «Отчет о  результатах деятельности сектора финансов и экономики администрации городского поселения Луговой за 2022 год», Совет депутатов городского поселения Луговой  РЕШИЛ:

1. Информацию заведующего сектором финансов и экономики администрации городского поселения Луговой Е.А.Митюшкиной «Отчет о  результатах деятельности сектора финансов и экономики администрации городского поселения Луговой за 2022 год» (приложение) принять к сведению.
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Приложение
к решению Совета депутатов
городского поселения Луговой
от  «28» апреля 2023 года № 330  


ОТЧЕТ
о результатах деятельности 
сектора финансов и экономики администрации городского поселения Луговой
за 2022 год 

Сектор финансов и экономики является финансовым органом администрации городского поселения Луговой осуществляет свою деятельность в соответствии с Положением, утвержденным  распоряжением администрации городского поселения Луговой от 30.04 2016  № 53. Численность финансового органа составляет 2 человека, а также имеет в подчинении 2 главных бухгалтеров подведомственных учреждений. Имеют высшее образование 3 человека и 1 человек средне – специальное.
В установленной сфере деятельности финансовый орган осуществляет полномочия по следующим основным направлениям:
- нормативное правовое регулирование;
- составление проекта бюджета муниципального образования;
- организация исполнения бюджета муниципального образования;
- организация межбюджетных отношений;
- осуществление муниципального финансового контроля (в пределах полномочий).

Повышение доходной базы бюджета

В течение отчетного года финансовым органом ежемесячно проводился мониторинг поступления налогов в бюджет по 10 крупнейшим налогоплательщикам, основным системообразующим предприятиям, определяющим экономическое и финансовое положение. 
При участии финансового органа создана и работает комиссия по мобилизации доходов в бюджет поселения. За 2022 год проведено 3 заседаний комиссии, на которые были приглашены 66 человек. 
С целью увеличения доходов бюджета в течение года принимались меры, направленные на погашение просроченной дебиторской задолженности по поступлениям в бюджет неналоговых доходов. Проведена работа по подаче заявлений о выдачи судебного приказа на взыскание задолженности по социальному найму жилых помещений в количестве 6 шт. на сумму 22,9 тыс.рублей; выставлено претензионных писем в количестве 25 шт. на сумму 102,6 тыс.рублей В результате проведенных мероприятий в бюджет поселения поступило 125,5 тыс.рублей.
Также в течение года велась работа по информированию граждан об изменении налогового законодательства (сроки уплаты имущественных налогов, льготы по имущественным налога и т.д.), проводились мероприятия в рамках декларационной кампании.
В целях погашения имеющейся задолженности по налогам и недопущения дальнейшего ее роста в адрес руководителей организаций, направлялись письма о проведении разъяснительной работы по погашению задолженности. 
 
Краткая характеристика исполнения бюджета поселения за 2022 год

Первоначальные параметры бюджета поселения на 2022 год утверждены решением Совета депутатов городского поселения Луговой от 20.12.2021 год №  227 «О бюджете муниципального образования городское поселение Луговой на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» с объемом доходов 30 643,4 тыс. рублей, объемом расходов 30 643,4 тыс. рублей, без дефицита (профицита). 
В окончательной редакции решением Совета депутатов городского поселения Луговой от 26.12.2022 года № 301 бюджет поселения утвержден по доходам в сумме 45 751,3 тыс. рублей, по расходам в сумме 46 751,2 тыс. рублей, с дефицитом бюджета в объеме 999,8 тыс. рублей. Изменение уточненных к первоначально утвержденным показателям составило по доходам: +49,3%, по расходам: +52,6%.
Исполнение доходной части бюджета поселения составило в сумме 46 333,9 тыс. рублей, что выше планового значения на 582,6 тыс. рублей или на 1,3%.
В 2022 году плановые параметры бюджета поселения корректировались за счет:
- налоговых и неналоговых доходов на 229,2 тыс.рублей;
- безвозмездных поступлений на 14 878,7 тыс.рублей.
Налоговые и неналоговые доходы исполнены за 2022 год в сумме 8 626,1  тыс. рублей, что составляет 107,2% от уточненного плана 2022 года и 110,8% от фактического поступления за 2021 год. В отчетном году поступило больше, чем в 2021 году налоговых и неналоговых доходов на 843,5 тыс. рублей.
Основными доходными источниками налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения за 2022 год по-прежнему являются: налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ (43,9%); налог на доходы физических лиц (30,3%); налоги на имущество (10,8%); доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности (12,8%).
Объем безвозмездных поступлений в 2022 году составил  37 707,8 тыс.рублей или 100 % от уточненных плановых назначений и 165,2% от первоначального плана 2022 года (22 829,1). По сравнению с уровнем 2021 года (31 426,4) наблюдается увеличение объема безвозмездных поступлений на 6 281,4 тыс.рублей, за счет иных межбюджетных трансфертов и прочих безвозмездных поступлений.
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ увеличились в 2022 году по сравнению с прошлым годом на сумму 6 080,4 тыс.рублей или на 19,3%: 
Увеличение иных межбюджетных трансфертов обусловлено поступлением трансфертов в 2022 году из бюджета района на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов, а также поступлением трансфертов на реализацию полномочий в области коммунального хозяйства, трудоустройства граждан и реализацию инициативного проекта «Сквер 100-летия» в большем объеме, чем в 2021 году; 
Объем прочих безвозмездных поступлений составил 201,0 тыс.рублей, в том числе:
51,0 тыс.рублей - спонсорская помощь от юридических и физических лиц на проведение мероприятия, посвященного 100-летию п. Луговой;
150,0 тыс.рублей - денежные средства, выделенные по распоряжению Правительства Тюменской области от 05.08.2022 № 803-рп «О выделении средств» на приобретение компьютерного оборудования, оргтехники и переходника для муниципального учреждения «Культурно-досуговый комплекс п. Луговой»

По расходам бюджета поселения исполнение за 2022 год составило 45 164,7 тыс. рублей, что ниже утвержденного показателя на сумму 1 586,4 тыс. рублей или на 3,4%.
В полном объеме исполнены бюджетные назначения по следующим разделам:
- Национальная оборона 261,7 тыс. рублей;
- Национальная безопасность и правоохранительная деятельность 101,2 тыс. рублей;
- Жилищно-коммунальное хозяйство 12 624,6 тыс.рублей;
- Образование  1 022,1 тыс. рублей;
- Культура,  кинематография 5 710,9 тыс. рублей;
- Физическая культура и спорт 320,0 тыс. рублей;
По отношению к первоначальному бюджету основной рост бюджетных назначений приходится на подразделы:
- 0503 «Благоустройство» + 10 821,8 тыс. рублей; 
- 0113 «Другие общегосударственные вопросы» + 1 379,9 тыс. рублей;
- 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды) » + 768,2 тыс. рублей;
- 0401 «Общеэкономические вопросы» + 684,0 тыс. рублей;
- 0801 «Культура» + 485,4 тыс. рублей.
В 2022 году средства бюджета поселения были направлены на реализацию 5 муниципальных программ, объем исполненных расходов на реализацию муниципальных программ составил 45 149,7 тыс. рублей или 99,61% от плановых назначений и 99,97% от общего объема исполненных расходов 45 164,7 тыс.рублей.
Плановый показатель дефицита бюджета поселения в 2022 году составляет 999,8 тыс.рублей. Исполнен бюджет поселения за 2022 год с профицитом в сумме 1 169,2 тыс. рублей.
Правовая деятельность

Нормотворческая деятельность является одним из важнейших направлений в деятельности финансового органа. Изменяющиеся нормы бюджетного законодательства Российской Федерации, необходимость внедрения новых форм и методов бюджетного планирования, контроля, совершенствование деятельности на всех стадиях бюджетного процесса обуславливают необходимость постоянной корректировки действующих и разработки новых нормативных правовых актов.
В течение 2022 года финансовым органом подготовлено 91 нормативный правовой акт, в том числе: 19 проектов решений Совета депутатов городского поселения Луговой, 66 проектов постановлений администрации городского поселения Луговой, 6 проектов распоряжений администрации городского поселения Луговой. 

Составление бюджетной отчётности

Финансовым органом проведена работа по составлению годового отчета об исполнении бюджета за 2021 год. 
Бюджетная отчетность об исполнении бюджета за 2021 год составлена в соответствии с приказами Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 года № 191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации». В результате годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Луговой за 2021 год составлен своевременно и в полном объеме представлен в Комитет финансов администрации Кондинского района, а также в Контрольно-счетную палату Кондинского района. Получено положительное заключение по годовому отчету от Контрольно-счетной палаты Кондинского района.
Разработан проект решения Совета депутатов городского поселения Луговой «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Луговой за 2021 год», который был направлен:
- на внешнюю проверку Контрольно-счетной палате Кондинского района,  которая включает подготовку заключения на годовой отчет об исполнении бюджета, в сроки установленные законодательством;
- в Совет депутатов на рассмотрение, в сроки установленные законодательством.

В сфере закупок

Финансовый орган осуществляет функции по контролю в сфере закупок на основании статьи 99 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Контроль осуществляется при размещении субъектами контроля в единой информационной системе в сфере закупок сведений и документов.
Заказчиками, осуществляющими закупки от лица муниципального образования, в отчетном периоде в соответствии с нормами Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" (далее - Закон N 44-ФЗ) заключено 151 контрактов на общую стоимость 7 637 056,65 рублей, в том числе 150 контрактов - с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), при этом 132 контракта заключено на основании п. 4, 5 ч. 1 ст. 93 Закона N 44-ФЗ (закупки до 600 000,00 руб.).

Доступность и открытость муниципальных финансов

В целях реализации положений приказа Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2016 № 243н «О составе и порядке размещения и предоставления информации на едином портале бюджетной системы Российской Федерации» ответственными специалистами финансового органа в течение года формировалась и размещалась требуемая информация в государственной интегрированной информационной системе «Электронный бюджет». 
Важным приоритетом в деятельности финансового органа является своевременное и качественное формирование проекта бюджета.
С целью повышения открытости и доступности финансовой информации для граждан в 2022 году на официальном сайте администрации городского поселения Луговой в разделе "Бюджет для граждан" в доступной для граждан форме размещены: 
- презентация отчета для граждан об исполнении бюджета за 2021 год; 
- бюджет для граждан на основе решения "О бюджете на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов";
- презентация бюджета для граждан на основе проекта решения о бюджете на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов;
- ежемесячная информация об исполнении бюджета городского поселения Луговой;
- реализация проектов инициативного бюджетирования.
Кроме того, на официальном сайте администрации городского поселения Луговой размещена информация о нормативных правовых актах, касающихся бюджетного процесса, информация о муниципальных программах и фактических результатах их реализации за отчетный финансовый год и прочая информация. 
Ведется раздел «Финансовая грамотность», на которой размещены трекеры и брошюры по финансовой грамотности населения.
В 2022 году была продолжена работа по обеспечению наиболее полного размещения на официальном сайте Федерального Казначейства Российской Федерации www.bus.gov.ru в информационной телекоммуникационной сети «Интернет» сведений о деятельности муниципальных учреждений (далее – официальный сайт). Показатели по размещению информации об учреждениях за 2021 год составили  100%.

Организация межбюджетных отношений

В 2022 году с Комитетом по финансам и налоговой политике администрации Кондинского района  заключено Соглашение о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению финансов городского поселения Луговой. Все обязательства, установленные настоящим соглашением, выполнены.
Ежемесячно проводится мониторинг соблюдения норматива формирования расходов на содержание органов местного самоуправления городских и сельских поселений Кондинского района. 

Осуществление муниципального финансового контроля (в пределах полномочий)

Контрольные мероприятия за исполнением бюджета в рамках выделенных бюджетных ассигнованиях, лимитов, а также принятых бюджетных обязательствах осуществляются ежедневно через программу АС: «Бюджет поселения».
Ежеквартально проводится анализ и сопоставление фактических финансовых результатов с прогнозируемыми, а также сравнение с предыдущим периодом.

Организационные мероприятия

В 2022 году за многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием 220-летия со дня образования финансовой системы Российской Федерации поощрено:
Почетной грамотой Департамента финансов Ханты-Мансийского автономного округа-Югры – 1 человек;
Почетной грамотой Главы Кондинского района – 2 человека;
Благодарственным письмом администрации городского поселения Луговой – 3 человека;
Почетной грамотой Института профессиональных бухгалтеров и аудиторов России – 2 человека.
Проведение масштабных реформ в бюджетной сфере, повышение качества управления муниципальными финансами невозможно без постоянного повышения квалификации работников.
В 2022 году специалисты финансового органа принимали участие в двух семинарах. Повысили квалификацию 2 специалиста по курсу «Финансовая грамотность в медиапространстве»

Заведующий 
сектором финансов и экономики                                                                       Е.А. Митюшкина

